



EDITOR : RAGINI JIGNESHKUMAR VAGHELA Regd. Office : B/13, Sneh Plaza Shopping Centre, I.O.C. Road, Chandkheda, Ahmedabad-382 424, Gujarat, India.

Phone : 76983 33307 (M) 84859 51747, 70963 33307 • Email : navsarjansanskriti2016@gmail.com • Email : navsarjansanskriti2016@yahoo.com • Website : www.navsarjansanskriti.com

મહારાષ્ટ્ર ચૂંટણીને લઈને દિલ્હીમાં કોંગ્રેસની બેઠક પૂરી થઈ

વિસ્તરણ ન્યૂઝ

ઉદ્ભવ ઠાકરેના હાર્ટ બ્લોકેજની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે, એન્જિયોગ્રાફી કરવામાં આવે તેવી શક્યતા

(જી.એન.એસ), તા. ૧૪ મુંબઈ, શિવસેના (ઉદ્ભવ ઠાકરે જૂથ)ના પ્રમુખ ઉદ્ભવ ઠાકરેની તબિયત સોમવારે સવારે ભગડી હતી, ત્યારબાદ તેમને સવારે ૮ વાગ્યે રિલાયન્સ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. ઉદ્ભવ ઠાકરેના હૃદયમાં બ્લોકેજની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. એવી પણ શક્યતા છે કે શિવસેના પ્રમુખની એન્જિયોગ્રાફી થઈ શકે છે. ઉદ્ભવ ઠાકરેની અગાઉ વર્ષ ૨૦૧૨માં ૧૬મી જુલાઈએ એન્જિયોપ્લાસ્ટી કરવામાં આવી હતી. છાતીમાં દુખાવાને કારણે તેમને લીલાવતી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમની એન્જિયોપ્લાસ્ટી કરવામાં આવી અને ત્રણેય ધમનીઓમાં અવરોધ દૂર કરવામાં આવ્યો. ૨૦૧૨માં એન્જિયોપ્લાસ્ટી કરાવ્યા બાદ, તેણે ફરી એકવાર હૃદયમાં દુખાવાની ફરિયાદ કરી, જેના કારણે તેણે ૨૦૧૬માં લીલાવતી હોસ્પિટલમાં એન્જિયોગ્રાફી કરાવી. મહારાષ્ટ્રમાં ટૂંક સમયમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાની છે. રાજ્યમાં નવેમ્બરમાં ચૂંટણી યોજાશે. જેના કારણે તમામ પક્ષો ચૂંટણીની તૈયારીમાં વ્યસ્ત છે. મહારાષ્ટ્રમાં ઉદ્ભવ ઠાકરે, શરદ પવારની ઢગ, કોંગ્રેસ સહિત અનેક પક્ષો ગઠબંધન કરીને ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. આ ગઠબંધનનું નામ છે મહા અઘાડી. મહાઅઘાડી ગઠબંધન હાલમાં સીએમના ચહેરાને લઈને મંથન કરી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત પાર્ટીમાં સીટની વહેંચણી પર પણ વિચાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. શિવસેના પ્રમુખ ઉદ્ભવ ઠાકરેએ રવિવારે જ પ્રેસ કોન્ફરન્સ દરમિયાન સીએમ ચહેરા વિશે વાત કરી હતી. જ્યારે ઉદ્ભવ ઠાકરેને મહાગઠબંધનના મુખ્યપ્રધાન ચહેરા વિશે પ્રશ્ન પૂછવામાં આવ્યો ત્યારે તેમણે કહ્યું કે, પહેલા મહાયુત્તિને તેના સીએમ ચહેરાની જાહેરાત કરવા દો, તે પછી જ અમે અમારા મુખ્યમંત્રી ચહેરાનું નામ પણ તમારી સમક્ષ મૂકીશું. વળી, જ્યારે શરદ પવારને આ જ પ્રશ્ન પૂછવામાં આવ્યો ત્યારે તેમણે પણ ઉદ્ભવ ઠાકરેએ જે કહ્યું હતું તેનું પુનરાવર્તન કર્યું. રાજ્યના પૂર્વ સીએમ ઉદ્ભવ ઠાકરેએ પણ ૧૨ ઓક્ટોબરે રાજ્યમાં ઢગ નેતા (અજિત પવાર જૂથ) બાબા સિદ્ધીકીની હત્યાને લઈને શિંદે સરકાર પર નિશાન સાંધ્યું હતું. ઉદ્ભવ ઠાકરેએ કહ્યું હતું કે, બાબા સિદ્ધીકીની હત્યાના આરોપીઓની ધરપકડ હોય કે પછી રાજ્યમાં બળાત્કારના આરોપી અક્ષય શિંદેનું એકાઉન્ટર હોય, શિંદે સરકારના દરેક કામ પર શંકા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

રાહુલ ગાંધીએ રણનીતિ અને બેઠકો અંગે ચર્ચા કરી હતી

(જી.એન.એસ), તા. ૧૪ નવી દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને સોમવારે દિલ્હીમાં કોંગ્રેસની બેઠક યોજાઈ હતી. પાર્ટી અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેના ઘરે આયોજિત આ બેઠકમાં કોંગ્રેસ સાંસદ રાહુલ ગાંધી મહારાષ્ટ્રના નેતાઓને મળ્યા હતા. તેઓએ ચૂંટણીની રણનીતિ અંગે ચર્ચા કરી હતી. જેમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીની ચાલી રહેલી તૈયારીઓની સમીક્ષા અને બેઠકો અંગેની ચર્ચા પણ કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહારાષ્ટ્ર કોંગ્રેસના પ્રમુખ નાના પટોલે, વિજય વરેઝીવાર, પૃથ્વીરાજ ચઘાણ, બાળાસાહેબ થોરાત, વર્ષા ગાયકવાડ અને રમેશ ચેન્નીથલાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. મહારાષ્ટ્ર

કોંગ્રેસના પ્રમુખ નાના પટોલેએ કહ્યું કે તેઓ મહાવિકાસ અઘાડીના ચહેરા પર ચૂંટણી લડશે અને ભાજપને હરાવી દેશે. અમે ભાજપની ગંદી રણનીતિને તોડી નાખીશું અને મહારાષ્ટ્રમાં મહાવિકાસ અઘાડીની સરકાર બનાવીશું. મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણી માટે સીટ શેરિંગ કોમ્યુનિટી પર કોઈ ચર્ચા થઈ નથી. આ કોઈ મુદ્દો નથી. અમે ૨૮ સીટો પર લડીશું. NCP (S)ના વડા શરદ પવારે રવિવારે મહારાષ્ટ્ર ચૂંટણીને લઈને મોટું નિવેદન આપ્યું હતું. તેમણે કહ્યું હતું કે, મહારાષ્ટ્રના લોકો રાજકીય પરિવર્તન ઇચ્છે છે. આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પણ આવું જ થશે. MVA ઘટક નેતાઓ સાથેની પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં,

પવારે દાવો કર્યો હતો કે આ સરકારને કારણે રાજ્ય વહીવટીતંત્રનું મનોબળ ઘટી ગયું છે, જ્યારે મહારાષ્ટ્ર વહીવટીતંત્રને દેશમાં શ્રેષ્ઠ ગણવામાં આવે છે. શરદ પવારે કહ્યું કે અમે રાજ્યની જનતાને આ સરકારથી મુક્ત કરાવવા માંગીએ છીએ. મને વિશ્વાસ છે કે જનતા અમને સાથ આપશે. આગામી ચૂંટણીઓમાં એમવીએ લોકસભાની ચૂંટણી જેવા પ્રદર્શનનું પુનરાવર્તન કરશે. આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી માટે એમવીએમાં મુખ્ય પ્રધાનપદના ચહેરા અંગેના પ્રશ્નના જવાબમાં ઉદ્ભવ ઠાકરેએ કહ્યું કે ચૂંટણીમાં વિપક્ષી ગઠબંધન અને એનડીએ વચ્ચે સ્પર્ધા થશે. દરમિયાન કોંગ્રેસના નેતા પટોલેએ કહ્યું કે અમારો હેતુ સરકારને



હરાવવાનો છે. મુખ્યમંત્રીનો ચહેરો રજૂ કરવાનો નથી. MVA એ શિંદે સરકાર પર નિશાન સાંધતા ગદરયા

પંચનામા (દિશદોહીઓનો પુરાવો રેકોર્ડ) નામનો દસ્તાવેજ બહાર પાડ્યો હતો. જેમાં શિંદેએ સરકાર પર

મહારાષ્ટ્ર સાથે વિશ્વાસઘાત કરવાનો અને ગુજરાતના હિતમાં કામ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો.

ભારતે ફરી એકવાર કેનેડા સરકારના આરોપોનો જડબાતોડ જવાબ આપ્યો

(જી.એન.એસ), તા. ૧૪ નવીદિલ્હી, ભારત સરકારે ફરી એકવાર કેનેડાને જડબાતોડ જવાબ આપ્યો છે. કેનેડા સરકારના આરોપો અંગે ભારતે કહ્યું છે કે ટૂંક સરકાર કોઈપણ પુરાવા રજૂ કર્યા વિના સતત પાયાવિહોણા આરોપો લગાવી રહી છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે એક નિવેદન જારી કરીને તેને ટૂંકો રાજકીય ધરમિત્ર ગણાવી છે. વિદેશ મંત્રાલય દ્વારા જારી કરાયેલા નિવેદન અનુસાર, રવિવારે કેનેડા તરફથી એક રાજદ્વારી સંદેશ મળ્યો હતો, જેમાં કેનેડામાં હાજર ભારતીય હાઈ કમિશનર અને રાજદ્વારીઓને એક કેસમાં 'હિતના

વ્યક્તિ' તરીકે વર્ણવવામાં આવ્યા છે. એટલે કે કેનેડાની સરકાર આ મામલે ભારતીય હાઈ કમિશનર અને રાજદ્વારીઓને શંકાસ્પદ માની રહી છે. જો કે તે કયા કેસમાં શંકાસ્પદ છે તે જણાવવામાં આવ્યું નથી, પરંતુ માનવામાં આવે છે કે આ સમગ્ર મામલો આતંકવાદી હરદીપ સિંહ નિશ્વરની હત્યા સાથે જોડાયેલો છે. ભારતે કેનેડા સરકારની આ ઉદારતાની આકરી ટીકા કરી છે. વિદેશ મંત્રાલયે ટૂંક સરકાર દ્વારા લગાવવામાં આવેલા આરોપોને વાહિયાત ગણાવ્યા છે અને કહ્યું છે કે વડાપ્રધાન જરિંદેશ ટૂંકો પોતાના

રાજકીય એજન્ડાને કારણે આવા પાયાવિહોણા આરોપો લગાવીને ભારતની છબી ખરાબ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. ભારત સરકારે કહ્યું છે કે ટૂંકો સરકારનો આ એજન્ડા વોટ બેંકની રાજનીતિથી પ્રેરિત છે. વિદેશ મંત્રાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩માં ટૂંકોએ પાયાવિહોણા આરોપો લગાવ્યા ત્યારથી કેનેડાની સરકારે એક પણ પુરાવા રજૂ કર્યા નથી, જ્યારે ભારત સરકારે આ મામલે ઘણી વખત પુરાવાની માંગ કરી છે. MEAએ કહ્યું છે કે ટૂંકો સરકારે આ પગલું વાતચીત

બાદ ઉઠાવ્યું છે જેમાં તેણે કોઈપણ પ્રકારના પુરાવા કે તથ્યો રજૂ કર્યા નથી. ભારતે આશંકા વ્યક્ત કરી છે કે નિશ્વર હત્યાકાંડની સઘન તપાસ કરીને ભારતની છબી ખરાબ કરીને રાજકીય લાભ મેળવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું છે કે કેનેડાના પીએમ જસ્ટિન ટ્રૂડોના ભારત વિરોધી એજન્ડાનો પરદાકાશ થઈ ચૂક્યો છે. વિદેશ મંત્રાલયે ૨૦૧૮માં ટૂંકોની ભારત મુલાકાતને વોટ બેંકની રાજનીતિને આગળ ધપાવવાના પ્રયાસના ભાગરૂપે ગણાવી હતી અને કહ્યું હતું કે ટૂંકોના આ પગલાથી

વિપરીત અસર થઈ છે. સ્પષ્ટ એ કહ્યું છે કે ૨૦૨૦ માં ભારતના આંતરિક રાજકારણમાં ટૂંકોની દખલગીરીએ બતાવ્યું છે કે તેઓ રાજકીય હિતો માટે શું કરી શકે છે. સરકારે કહ્યું કે ટૂંકો કેબિનેટમાં એવા ઘણા લોકોનો સમાવેશ થાય છે જેઓ સીધા ભારત વિરોધી કટ્ટરવાદ અને અલગતાવાદથી પ્રેરિત છે. ભારતે કહ્યું છે કે ટૂંકો સરકારે જાણી જોઈને કેનેડામાં આવા હિંસક અને કટ્ટરપંથી આતંકવાદીઓને આશ્રય આપ્યો છે જેઓ ભારતીય રાજદ્વારીઓ અને નાગરિકોને ડરાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. જેમાં ભારતીય રાજદ્વારીઓ અને નેતાઓને

મારી નાખવાની ધમકીઓ પણ સામેલ છે. કેનેડાની સરકાર અભિવ્યક્તિની સ્વતંત્રતાના નામે આવા લોકોને યોગ્ય ઠેરવે છે. ઘણા લોકો એવા છે કે જેઓ ગેરકાયદેસર રીતે કેનેડાની સરહદમાં પ્રવેશ્યા હતા; તેમને નાગરિકતા આપવામાં ઝડપ બતાવવામાં આવી હતી, જ્યારે ભારત સરકારે ઘણી વખત કેટલાક આતંકવાદીઓ અને સંગઠનના નેતાઓના પ્રત્યાપ્તિની માંગ કરી હતી પરંતુ કેનેડાએ તેને સ્વીકાર્યું ન હતું. વિદેશ મંત્રાલયે કહ્યું છે કે કેનેડામાં ભારતના હાઈ કમિશનર સંજય કુમાર વર્મા ભારતના વરિષ્ઠ રાજદ્વારીઓમાંથી એક છે.

Advertisement for 'Vikas Saptah' (Development Week) featuring Prime Minister Narendra Modi and Gujarat Chief Minister Kanubhai Mehta. The text includes the date '21st October, 2024' and the location 'Mahatma Mandir, Gandhinagar'.

Advertisement for 'Gandhinagar Industrial Park' (ગંધિમામથી ઉપસ્થિત શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત) featuring Union Minister Kanubhai Mehta and Gujarat Minister Shri Harshad Sankhvi. It lists the location as Gandhinagar, Gandhinagar, Gandhinagar and mentions the inauguration of 23 industrial units.

ફાંકા મારનારા નેતાઓના રાજમાં ગુજરાતની મહિલાઓ અને દિકરીઓ અસુરક્ષિત : ઈસુદાન ગઢવી



તસવીર યુનુસ મેમણ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, વડોદરામાં આમ આદમી પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ ઈસુદાન ગઢવી અને ગુજરાત પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી મનોજ સોરઠીયાની આગેવાની હેઠળ સદસ્યતા અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું છે અને આ અભિયાનમાં મોટી સંખ્યામાં વડોદરાના સ્થાનિક લોકો આમ આદમી પાર્ટીના સદસ્ય બન્યા

હતા. આ દરમિયાન આમ આદમી પાર્ટીના પ્રદેશ નેતાઓ, સ્થાનિક હોદ્દેદારો સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ અભિયાન કાર્યક્રમ દરમિયાન આમ આદમી પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ ઈસુદાન ગઢવીએ મીડીયા સમક્ષ પોતાની વાત રજૂ કરતા કહ્યું હતું કે આજે વડોદરામાં આમ આદમી પાર્ટીના અભિયાને વેગ પકડ્યો છે. વડોદરામાં મોટી સંખ્યામાં લોકો આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાયા છે. વધુમાં ગઢવીએ કહ્યું હતું કે આમ આદમી પાર્ટી એકમાત્ર પાર્ટી છે જે સારા શિક્ષણની વાતો કરે છે, અષ્ટાચાર મુક્ત ભારતની વાત કરે છે, સારી આરોગ્ય વ્યવસ્થાની વાત કરે છે, ખેડુતોને પુરતા ભાવ આપવાની વાતો કરે છે, મજૂરોને પુરતું વેતન આપવાની વાત કરે છે અને આમ આદમી પાર્ટીના સદસ્ય બન્યા

તમામ સામાન્ય લોકોને હું કહેવા માંગીશ કે આમ આદમી પાર્ટી તમારા માટે આવી છે, ભાજપ ઉદ્યોગપતિઓની પાર્ટી છે માટે જો ભાજપને મત આપશો તો અદાણીનું ભલું થશે, અને ભાજપને મત આપશો તો અમિત શાહ નો દિકરો મોટો બનશે, કારણ કે તમે જોયું હશે કે અમિત શાહ પોતાના દિકરાને બીસીસીઆઈ માં સેક્રેટરી બનાવ્યો અને ત્યારબાદ આઈસીસીઆઈ ચેરમેનનું પદ અપાવ્યું પરંતુ જો તમે શ્રમિક છો, ખેડુત છો કે મધ્યમ વર્ગના છો તો તમારી પાર્ટી આમ આદમી પાર્ટી છે, માટે હું વધુમાં વધુ લોકોને વિનંતી કરીશ કે આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાઓ. વધુમાં તેમણે દિલ્લી અને પંજાબનું ઉદાહરણ આપતા કહ્યું હતું કે જો લોકોને સારામાં સારી સારવાર અને મફતમાં દવા અને સારી અને મફત સ્વાસ્થ્ય વ્યવસ્થા

જોઈતી હોય તો આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાઓ, જે ૨૦૨૨ માં અમારી સરકાર બની હોત તો અમે નક્કી કર્યું હતું કે અમદાવાદ, સુરત, રાજકોટ અને વડોદરામાં ડીપીએસ ને પણ ટક્કર મારે એવી સારી સરકારી શાળાઓ બનાવી હોત, પરંતુ આજે લોકો પોતાના બાળકોને પંડે હજાર થી ૧ લાખ રૂપિયા ભરીને ખાનગી શાળાઓમાં ભણાવવા માટે મજબૂર બન્યા છે. હાલ વડોદરામાં આ કાર્યક્રમ બાદ લુણાવાડામાં પણ એક વધુ સદસ્યતા અભિયાન છે. મિશન વિસ્તાર અંતર્ગત ૨૦૨૬ સુધી આ કાર્યક્રમ ચાલતો રહેશે. અમારો ટાર્ગેટ છે કે ૬૦ લાખ લોકો આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાશે અને આ તમામ ૬૦ લાખ લોકો પોતાના પરીવાર સાથે ૨૦૨૭ ની ચુંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટીના સૈનિકો બનીને ઉભા રહેશે.

સુરત કોર્પોરેશનના વર્ગ-૪ ના કર્મચારીઓએ જુની પેન્શન યોજનાને લઈ કર્યો હલ્લાબોલ : ૨૦ થી વધુની પોલીસે કરી અટકાયત



તસવીર યુનુસ મેમણ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, સુરત મહાનગરપાલિકાની મુખ્ય કચેરીએ આજે સોમવારે ચોથા વર્ગના કર્મચારીઓએ વિવિધ

માંગણીઓ સાથે હલ્લાબોલ મચાવીને બે દિવસની ભુખ હડતાળ જાહેર કરી હતી. કોર્પોરેશન કેમ્પસમાં કર્મચારીઓએ આક્રમક વિરોધ

પ્રદર્શન કરતા કોર્પોરેશનના સીક્યુરિટી અને પોલીસ એકશનમાં આવી ગઈ હતી. કર્મચારીઓ સ્વેચ્છિક રાજીનામા અને અન્ય માંગણીઓને લઈ ઉગ્ર આંદોલન કરી રહ્યા છે. પોલીસે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા ૨૦ થી વધુ કર્મચારીઓની અટકાયત કરી હતી. સુરત પાલિકાના એક કર્મચારી મંડળ દ્વારા પાલિકામાં ફરજ બજાવતા ચોથા વર્ગના કર્મચારીઓમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી વિવિધ પડતર માંગણીઓને મુદ્દે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આજે યુનિયનના હોદ્દેદારો અને કર્મચારીઓ દ્વારા મુખલ સરાઈ ની કચેરી ખાતે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. કર્મચારીઓ

દ્વારા જુની પેન્શન યોજનાનો અમલ કરવાની માંગણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત સ્વેચ્છિક રાજીનામા અંગેની પણ માંગણી સાથે બે દિવસની ભુખ હડતાળ પર ઉતર્યા છે. જો કે કોર્પોરેશન કેમ્પસમાં જ કર્મચારીઓ ભુખ હડતાળ પર બેસી જતા પાલિકાના સીક્યુરિટી વિભાગ અને પોલીસ હસ્તકમાં આવી ગઈ હતી. વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા કર્મચારીઓને અટકાયતવાનો પ્રયાસ કરાયો હતો પરંતુ તેઓએ વધુ આક્રમક વિરોધ કર્યો હતો જેના પગલે પાલિકાએ પોલીસની મદદ લેવી પડી હતી અને પોલીસે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહેલા ૨૦ થી વધુ કર્મચારીઓની અટકાયત કરી હતી.

સુરેન્દ્રનગર માં વન મંત્રી મુળુભાઈ બેરા ના પ્રવચન દરમિયાન હોબાળો : રજુઆત કરવા સ્ટેજ પર પહોંચેલા સ્થાનિક પાર્ટીના આગેવાનને કાર્યક્રમમાંથી ધક્કો મારી બહાર કાઢી મુક્તા હોબાળો



તસવીર યુનુસ મેમણ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, ગુજરાત સરકાર દ્વારા મોટા મોટા દાવાઓ કરવામાં આવે છે કે છેવાડાના વિસ્તારમાં નલ સે જલ યોજના સહિતની યોજનાઓ દ્વારા પાણી પહોંચાડવામાં આવ્યું છે. છેવાડાના વિસ્તારના લોકો સુવિધાથી વંચિત ન રહી જાય તે માટે રાજ્ય સરકાર વિવિધ પ્રયાસો કરી રહી હોવાનું કહેવામાં આવે છે. પરંતુ રાજ્યમાં અનેક એવી સ્થાનિક આગેવાનોને કાર્યક્રમમાંથી ધક્કો મારી બહાર કાઢી મુક્તા હોબાળો કરવામાં આવ્યા હતા. અને ચાલુ કાર્યક્રમ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓએ ચાલતી પકડતા ટાઉન હોલમાં જવાના તેમજ બહાર આવવાના દરવાજાઓ બંધ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. અમુત મકવાણાએ મીડીયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે મુળુભાઈ બેરાની ઉપસ્થિતિમાં અહીં લોકોમાં અસહ્ય વિસ્તારમાં રહેતા અનુસુચિત જાતિના રહેણાંક વિસ્તારોમાં ટીપુય પાણી આ

હોબાળો થયો હતો જેમાં સ્થાનિક પાર્ટીના આગેવાન અમુત મકવાણાએ ગામમાં પીવાનું પાણી નથી મળી રહ્યું તેમજ પ્રાથમિક સુવિધાઓનો અભાવ છે. તેમજ અનેક વખત રજુઆતો કરવા છતાં પણ રજુઆત સાંભળવામાં ન આવતી હોવાના આક્ષેપ સાથે હોબાળો મચાવ્યો હતો. ત્યારે હોબાળો મચાવતા સ્થાનિક આગેવાન અમુત મકવાણાને પોલીસે કાર્યક્રમમાંથી બહાર કાઢી મુક્તા હોબાળો કરવામાં આવ્યા હતા. અને ચાલુ કાર્યક્રમ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓએ ચાલતી પકડતા ટાઉન હોલમાં જવાના તેમજ બહાર આવવાના દરવાજાઓ બંધ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. અમુત મકવાણાએ મીડીયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે મુળુભાઈ બેરાની ઉપસ્થિતિમાં અહીં લોકોમાં અસહ્ય વિસ્તારમાં રહેતા અનુસુચિત જાતિના રહેણાંક વિસ્તારોમાં ટીપુય પાણી આ

લોકો પહોંચાડી શક્યા નથી, અને લાખો અને કરોડોનું તે લોકો લોકાર્પણ કરી રહ્યા છે ત્યારે તેમને વાસ્તવિકતા બતાવવા માટે હું આજે આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યો હતો અને મુળુભાઈ બેરાનું પ્રવચન ચાલતું હતું ત્યારે મેં વિનંતી સાથે કહ્યું હતું કે શાંતિથી બે મીનીટ તમે મને સાંભળો ત્યારે અહીં લાખોનું લોકાર્પણ થઈ રહ્યું છે ત્યારે પાલિકા એક ટીપુય પાણી પહોંચાડી શકતી નથી અને તમામ રોડ રસ્તાઓ બિસ્માર હાલતમાં છે. તેમને રેલી કરો, ધરણાં કરો, આવેદન આપો પરંતુ કોઈ સાંભળતું નથી, આ લોકોને કોઈ જ ફરક પડતો નથી. અધિકારીઓની હાજરીમાં લાખોના તાલકાઓ કરે છે પરંતુ તે બધા બંધ કરી જે કારીબ વિસ્તારો છે ત્યાં પાણી અને રોડ રસ્તાઓ બંધ તેની રજુઆત કરવા વિવેક પૂર્વક રજુઆત કરી ત્યારે આ લોકોએ મને ધક્કો મારીને બહાર કાઢ્યો. આ લોકોને અને રજુઆત કરીએ છીએ તે સ્થાનિક ભાજપના નેતાઓ અને અધિકારીઓનું ગમતુ નથી. ખોટા તાલકાઓ કરે તેમાં રસ છે.

લોકો પહોંચાડી શક્યા નથી, અને લાખો અને કરોડોનું તે લોકો લોકાર્પણ કરી રહ્યા છે ત્યારે તેમને વાસ્તવિકતા બતાવવા માટે હું આજે આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યો હતો અને મુળુભાઈ બેરાનું પ્રવચન ચાલતું હતું ત્યારે મેં વિનંતી સાથે કહ્યું હતું કે શાંતિથી બે મીનીટ તમે મને સાંભળો ત્યારે અહીં લાખોનું લોકાર્પણ થઈ રહ્યું છે ત્યારે પાલિકા એક ટીપુય પાણી પહોંચાડી શકતી નથી અને તમામ રોડ રસ્તાઓ બિસ્માર હાલતમાં છે. તેમને રેલી કરો, ધરણાં કરો, આવેદન આપો પરંતુ કોઈ સાંભળતું નથી, આ લોકોને કોઈ જ ફરક પડતો નથી. અધિકારીઓની હાજરીમાં લાખોના તાલકાઓ કરે છે પરંતુ તે બધા બંધ કરી જે કારીબ વિસ્તારો છે ત્યાં પાણી અને રોડ રસ્તાઓ બંધ તેની રજુઆત કરવા વિવેક પૂર્વક રજુઆત કરી ત્યારે આ લોકોએ મને ધક્કો મારીને બહાર કાઢ્યો. આ લોકોને અને રજુઆત કરીએ છીએ તે સ્થાનિક ભાજપના નેતાઓ અને અધિકારીઓનું ગમતુ નથી. ખોટા તાલકાઓ કરે તેમાં રસ છે.

મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં એક જ દિવસમાં ૨ હજાર કરોડના વિકાસલક્ષી કામોનું ક્યુ લોકાર્પણ



તસવીર યુનુસ મેમણ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે આજે સોમવારે રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરમાં મહાત્મા મંદિર ખાતે ૨ હજાર કરોડ થી વધુના વિકાસના કામોનું લોકાર્પણ કર્યું હતું. જેમાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ વિકસિત ભારત ૨૦૪૭ ના સંકલ્પને સાકાર કરવામાં દેશનું ગ્રોથ એન્જન ગુજરાત લીડ લેવા સજજ છે. આ સંકલ્પને તેમણે કહ્યું હતું કે દેશમાં સુદ્રઢ નાણાંકીય વ્યવસ્થાપનમાં ગુજરાત નંબર-૧ પર છે. સૌ સાથે

મળીને ક્વોલીટી વર્ક, સામાન્ય માનવીના હિતોને કેન્દ્રમાં રાખીને નીતિ ઘડતર અને તેના અમલમાં વડાપ્રધાન દિશા દર્શનમાં દેશના આ અમુત કાળ થી આઝાદીની શતાબ્દી ૨૦૪૭ સુધી સદાય લીડ લેવાના નિર્ધાર સાથે આપણે વિકાસ રાહ આગળ વધ્યા છીએ. મુખ્યમંત્રીએ રાજ્ય વ્યાપી વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી અંતર્ગત ૩.૨ હજાર કરોડથી વધુના લોકાર્પણ અને પાતમુહુર્ત અવસરે સંબોધન કરી રહ્યા હતા. વર્તમાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ રાજ્યના ૧૪ માં મુખ્યમંત્રી

તરીકે ૭ ઓક્ટોબર ૨૦૦૧ ના રોજ શપથ લઈને ગુજરાતની વિકાસ યાત્રાને નવી દિશા આપીને જે નાના સીમા ચિન્હ સર કરાવ્યા તેને રૂ વરસ ૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ ના રોજ પુરા થયા છે. વડાપ્રધાનના સુશાસન નેતૃત્વની આ રૂ વરસની સફળતાને રાજ્ય સરકારે વિકાસ સપ્તાહ દ્વારા વિવિધ વિકાસ કામોથી ઉજવણી કરવાનું આયોજન કર્યું છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૭ ઓક્ટોબર થી ૧૫ ઓક્ટોબર સુધી યોજનાના આ વિકાસ સપ્તાહ અંતર્ગત તેમણે આજે સોમવારે

ગાંધીનગરમાં મહાત્મા મંદિરમાં આયોજિત કાર્યક્રમમાં પાણી પુરવઠા, ઉર્જા, શહેરી વિકાસ, માર્ગ મકાન, જળ સંસાધન અને ગૃહવિભાગના મળીને ૧૬ કામોના લોકાર્પણ તેમજ ૧૪ કામોના પાતમુહુર્ત કર્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું હતું કે ગુજરાતની અલગ રાજ્ય તરીકે ૧૯૬૦ માં સ્થાપના થઈ ત્યારથી લઈને ૨૦૦૧ સુધીનો અને નરેન્દ્રભાઈના નેતૃત્વમાં ૨૦૦૧ થી ૨૦૨૪ સુધીનો વર્તમાન વિકાસ જોઈએ તો સ્પષ્ટ ખ્યાલ આવે કે વિઝનરી નેતૃત્વ, રાજકીય ઈચ્છાશક્તિ અને નાનામાં નાના માનવીને કેન્દ્રમાં રાખી સૌના કલ્યાણ માટેની પ્રતિબદ્ધતાથી કેટલી સ્ત્રી અને કેટલા સ્કેલનો વિકાસ થઈ શકે. તેમણે કહ્યું હતું કે પડકારોને તક માં પલટાવવાની કાર્ય સંસ્કૃતિ અને સંસ્કાર નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આપણા સૌમાં વિવિધ વિકાસ કામોથી ઉજવણી કરવાનું આયોજન કર્યું છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તા. ૭ ઓક્ટોબર થી ૧૫ ઓક્ટોબર સુધી યોજનાના આ વિકાસ સપ્તાહ અંતર્ગત તેમણે આજે સોમવારે

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાલ ગામના ખેડુત ખાતેદારની જમીનમાંથી ક્ષેત્રફળ ગાયબ કરી દેવાયું

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, સરકારી અધિકારીઓની બેદરકારીના કારણે અનેકવાર ખેડુતોને મુશ્કેલી સહન કરવાનો વારો આવે છે. ત્યારે આજે જ એક કિસ્સો સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાલ ગામમાં બનવા પામ્યો છે. જેમાં ખાતેદાર ખેડુતની જમીનમાં ક્ષેત્રફળ ગાયબ કરી દેવામાં આવતા આ મામલે ખેડુત ખાતેદારે ન્યાય માટે

મુખ્યમંત્રીના ઓનલાઈન સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજુઆત કરી છે. આ ઉપરાંત મહેસુલ મંત્રી તેમજ જિલ્લા કલેક્ટરને પણ લેખીતમાં રજુઆત કરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર આ મામલે કેલાસબેન રામાભાઈ પટેલની દિકરી અને નરેશભાઈ રણછોડભાઈ પટેલની પત્ની હાલ રહે શ્રીધર સોસાયટી, મહાવીરનગર હિમતનગરનાઓએ

મુખ્યમંત્રી ઓનલાઈન સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજુઆત કરી છે જેમાં તેમણે જણાવ્યું છે કે અમારી સલાલ ખાતે આવેલી બ્લોક નં. ૮૦ રેવન્યુ સર્વે નં. ૫૪૪ મારા સ્વ. પિતા રામાભાઈ પશાભાઈ તથા સ્વ. લાલાભાઈ પશાભાઈ પટેલના નામે ચાલે છે. જેમાં રામાભાઈ પશાભાઈ પટેલનું અવસાન થયું હતું તેમની વારસદારીમાં

કંકત ઉ દિકરીઓ છે અને તમામ દિકરીઓના લગ્ન થઈ ચુક્યા છે આ મામલે અમોએ ગઈ તા. ૩૦ મે ૨૦૨૪ ના રોજ પ્રાંતિજ મામલતદારને પણ રજુઆત કરી છે તેમ છતાં કોઈ નિરાકરણ નહી આવતા અમારે ના છુટકે જિલ્લા કલેક્ટર સહિત મુખ્યમંત્રીની ઓનલાઈન સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજુઆત કરવી પડી છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસામાંથી રૂ. ૮૦ લાખ ની દિનદહાડે લુંટ : આંગડીયા પેઢીનો કર્મચારી લુંટાયો



તસવીર યુનુસ મેમણ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડીસામાં રૂ. ૮૦ લાખ થી વધુની લુંટ થતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. લુંટના બનાવને

લઈ બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ તંત્ર માં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. આંગડીયા પેઢીના હવાલાના નાણાં લુંટાયા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. ડીસા

ના લાલચાલી ૩ રસ્તા નજીક રીવોલ્વરની અણીએ લુંટ કરવામાં આવી હતી. આંગડીયા પેઢીનો કર્મચારી એકટીવા પર રૂપિયા લઈને જતો હતો ત્યારે ૨ શખ્સોએ તેનો પીછો કરી રસ્તે રોકી રીવોલ્વર બતાવી રૂપિયા ૮૦ લાખથી વધુની લુંટ ચલાવી હતી. પોલીસ સુગ્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ ડીસા શહેરમાં હવાલાનું કામ કરતા ટીનાભાઈ રાજપુતાના ઘરે થી ઓફીસનો માણસ ૮૦ લાખની વધુની રકમ લઈને ઓફીસ જવા નિકળ્યો હતો. ત્યારે બે અજાણ્યા શખ્સોએ તેનો પીછો કરી તેને બંદૂક બતાવી વાડી રોડ થઈ લાલચાલી વિસ્તારમાંથી પેસા ભરેલો થેલો લઈને ભાગી છુટ્યા હતા. આ અંગે બનાસકાંઠા જિલ્લા લોકલ ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અને એસઓએ તેપાસ હાથ ધરી છે. ડીસા ઉત્તર દક્ષિણ એલસીબી અને એસઓએ બનાવની તપાસ

હાથ ધરી છે. આ ઉપરાંત વધુ એક બનાસકાંઠામાં લુંટની ઘટના બનાવા પામી છે. જેમાં છરો બતાવીને કાર ની લુંટ કરવામાં આવી હતી. જેમાં પાલનપુર - અંબાજી હાઈવે પર કાર ની લુંટ ચલાવવામાં આવી હતી. જેમાં છરો બતાવી બે શખ્સો ઈકો કાર લઈને ફરાર થઈ ગયા હતા. પાલનપુર જવા ગાડી ભાડે કરીને લુંટને અંજામ આપવામાં આવ્યો હતો. આ અંગે કાર માલિકે પાલનપુર પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે. પોલીસે બનાવને લઈ કારની શોધખોળ આદરી છે. પોલીસ સુગ્રોએ જણાવ્યું હતું કે અંબાજી હાંતા રોડ ઉપર ઘોળા નજીક લઘુ શંકા કરવા ગાડી ઉભી રખાવી છરો બતાવીને લુંટ ચલાવી બે શખ્સો ઈકો કાર લઈ ફરાર થઈ ગયા હતા. લુંટાડાનો ગામડી ભાષામાં કાર જોઈએ તો મહેસાણા આવજો તેવું કહી ફરાર થઈ ગયા હતા.

બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપમાં ટીકીટ અપાવવાનું વચન આપી જિલ્લા ઈન્ચાર્જ દ્વારા પૈસા ઉઘરાવવામાં આવતા હોવાને લઈ હોબાળો

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, વિશ્વની સૌથી મોટી કહેવાતી પાર્ટી માં પણ હવે ભ્રષ્ટાચારે માંજા મુકી છે. હવે તે ભાજપના સંગઠનમાં પણ કરણનની બોલબાલા વધી રહી છે. ત્યારે આ કિસ્સો બનાસકાંઠા જિલ્લામાં બનવા પામ્યો છે.

જેમાં રૂપિયા લઈને ટીકીટના વચનો આપતા જિલ્લા પ્રભારીને પાર્ટીએ હટાવી દીધા છે. આ પરાક્રમ બનાસકાંઠા જિલ્લાની વાવ વિધાનસભાની બેઠક પર બનવા પામ્યું છે. લોકસભાની ચુંટણીમાં કોંગ્રેસના ગેનીબેન ઠાકોર જીતી જતા

તેમણે આ બેઠકને ખાલી કરી હતી હવે આ બેઠકની પેટા ચુંટણી આવી રહી છે. ત્યારે ભાજપના જિલ્લા પ્રભારી ભરત આર્ચાએ ટીકીટ અપાવવાના બહાને ૧૦ લોકો પાસેથી પૈસા ઉઘરાવ્યા હોવાની ફરીયાદ કેન્દ્રીય હાઈકમાન્ડ ને મળી

હતી. ઉ જિલ્લાના પ્રભારી રહી ચુકેલા આ નેતાને લોકસભાની ચુંટણી બાદ બનાસકાંઠા જિલ્લાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી એટલે કે જેમ ભાજપમાં પણ રૂપિયા લઈને ટીકીટ વેચવાનો દોર શરૂ થઈ ચુક્યો છે.

માલધારી સમાજને ખેડુતનો દરજ્જો આપવાના મુદ્દે મહેસુલ વિભાગ દ્વારા રાજ્ય ભરના કલેક્ટરો સાથે વીસી યોજાઈ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, માલધારી સમાજને ખેડુતનો દરજ્જો આપવાના મુદ્દે આજે સોમવારે બપોરે મહેસુલ વિભાગના અગ્રસચિવ દ્વારા રાજ્યભરના કલેક્ટરો સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ આયોજિત કરવામાં આવી

હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે માલધારી સમાજને ખેડુતનો દરજ્જો આપવા છેલ્લા લાંબા સમયથી માંગણી ઉઠવા પામી છે આ અંગે માલધારી સમાજ દ્વારા વખતો વખત રાજ્ય સરકારમાં પણ રજુઆતો પહોંચી છે. ત્યારે આજે

સોમવારે બપોરે રાજ્ય સરકારના મહેસુલ વિભાગના અગ્રસચિવ દ્વારા રાજ્યભરના કલેક્ટરો સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજાવામાં આવી હતી જેમાં આ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી અને ઉલ્લેખનીય છે કે રાજ્ય સરકાર

દ્વારા મહેસુલ કાયદામાં સુધારા વધારા કરવામાં આવી રહ્યા છે ત્યારે આજે મહેસુલ વિભાગ દ્વારા માલધારી સમાજના પ્રશ્ને કલેક્ટરો સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજાઈ ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી.

પુણિયા સાંસદ પપ્પુ યાદવે લોરેન્સ બિસ્નોઈને આપ્યો ખુલ્લો પડકાર : કાયદો મંજૂરી આપે તો ૨૪ કલાકમાં લોરેન્સ બિસ્નોઈ જેવા ૨ ટકાના ગુન્હેગારના આખા નેટવર્કને ખતમ કરી દઈ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૧૪, મુંબઈના બાંદ્રા વિસ્તારમાં રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી (એનસીપી) ના નેતા બાબા સિદ્દીકીની હત્યા બાદ આખા દેશની રાજનીતીમાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. આ હત્યાકાંડ બાદ લોરેન્સ બિસ્નોઈ ગેંગ ના એક કથિત સામ્યની એક પોસ્ટ વાયરલ થઈ રહી છે જેમાં બાબા સિદ્દીકીની હત્યાની જવાબદારી લેવામાં આવી છે. આ પોસ્ટ વાયરલ થયા બાદ ઘણા નેતાઓની પ્રતિક્રિયા સામે આવી રહી છે. લોરેન્સ બિસ્નોઈને પુણિયા સાંસદ પપ્પુ યાદવે ખુલ્લો પડકાર ફેંક્યો છે તેમણે કહ્યું કે તેઓ લોરેન્સ બિસ્નોઈના આખા નેટવર્કને ખતમ કરી શકે છે. લોરેન્સ બિસ્નોઈ ગેંગ વિશે જેઓ પી સુપ્રિમો અને પુણિયા સાંસદ પપ્પુ યાદવે મોટું નિવેદન આપ્યું છે. જેમાં તેમણે સોશીયલ મીડીયા પર લખ્યું કે એક ગુન્હેગાર જેલમાં બેસીને પડકાર આપે છે, લોકોને મારી રહ્યો છે, બધા મુકદ્દર્સક બન્યા છે, ક્યારેક મુસોલાલા, ક્યારેક કરણી સેનાના મુખીયા, હવે એક ઉદ્યોગપતિ રાજસ્થાને મરાવી નાખ્યો, કાયદો મંજૂરી આપે તો ૨૪ કલાકમાં આ લોરેન્સ બિસ્નોઈ જેવા ૨ ટકાના ગુન્હેગારના આખા નેટવર્કને ખતમ

કરી દઈશ. બાબા સિદ્દીકીની જાહેરમાં હત્યા પર દિલ્લીના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેરરીવલ પ્રતિક્રિયા આપતા તેમણે સોશીયલ મીડીયા પર લખ્યું કે મુંબઈમાં એનસીપીના એક નેતાની જાહેરમાં હત્યાથી માત્ર મહારાષ્ટ્ર જ નહી પરંતુ આખા દેશના લોકો ડરી ગયા છે. તે લોકો દિલ્લીમાં પણ લગભગ આવો જ માહોલ બનાવી દીધો છે. તે લોકો આખા દેશમાં ગેંગસ્ટર રાજ લાવવા માંગે છે. હવે તે સતત મુંબઈમાં વિરૂધ્ધ એક જુટ થઈને ઉભા રહેવું પડશે. આ મામલામાં શિવસેના યુબીટીની નેતા પ્રિયંકા ચતુર્વેદીએ પોલીસ પર જ નિશાન સાધ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે તે વ્યક્તિ જે ગુજરાતની સાબરમતી જેલમાં બંધ છે તે સતત મુંબઈમાં કોન્ટ્રાક્ટ ડિલીંગ કરી રહ્યો છે. મુંબઈ પોલીસ આટલી અસહાય ન હતી કારણ કે એવું લાગે છે કે ગુજરાતની જોડી રાજ્યના મુખ્યમંત્રી તરીકે કામ કરી રહી છે. તે બીજા તરફ પૂર્વ રાજ્યસભા સાંસદ અને ભાજપ નેતા હરનાથસિંહ યાદવે સલમાન ખાનને માફી માંગવા કહ્યું તેમણે સોશીયલ મીડીયા પર લખ્યું કે કાળો હરણ જેને બિસ્નોઈ સમાજ દેવતા માને છે તેની પુજા કરે છે તેનો તમે

શિકાર કર્યો અને તેને પકડીને ખાઈ લીધો, જેના કારણે બિસ્નોઈ સમાજની લાગણીઓને દેસ પહોંચી અને તમારા પ્રત્યે બિસ્નોઈ સમાજનાં લાંબા સમયથી આકોશ છે. વ્યક્તિ થી ભુલ થઈ જાય છે તમે મોટા અભિનેતા છો, દેશમાં મ

બરોડામાં એક ફમિલીનાં ૭ સભ્યોએ પોતાના મોબાઈલ હેકરના ત્રાસથી કંટાળીને વાપરવાનું છોડી દીધું

(જી.એન.એસ)તા.૧૪ બરોડા, મોબાઈલ હેકરના ત્રાસથી કંટાળીને છાણી વિસ્તારમાં રહેતા પરિવારના ૭ સભ્યોએ પોતાના મોબાઈલ ફોન છેલ્લા ૨૦ દિવસથી બંધ કરી દીધા છે. તેઓ કોઈ મોબાઈલ ફોન વાપરતા નથી. હેકર દ્વારા છેલ્લા દોઢ મહિનાથી તેઓને પરેશાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. પરિવારે સાયબર સેલમાં પણ અંગે ફરિયાદ કરી છે. પરંતુ, હજી સુધી કોઈ ઉકેલ આવ્યો નથી. હેકર દ્વારા હવે ૨૫ લાખની ખંડણી માંગી જાણી મારી નાંખવાની ધમકી શરૂ થઈ છે. પરંતુ, પોલીસના પેટનું પાણી હલતું નથી. છાણી વિસ્તારમાં રામા કાકાની ડેરી પાસે રહેતા અને નિવૃત્ત જીવન ગુજારતા સિનિયર સિટિઝનના પરિવારના સભ્યો છેલ્લા દોઢ મહિનાથી હેકરના ત્રાસથી પરેશાન થઈ ગયા છે. આ સિલસિલો ગત તા.૨૮ મી ઓગસ્ટથી શરૂ થયો છે. પહેલો મેસેજ તેમના પરિવારની ટીકરી પર હાઈ લખીને આવ્યો હતો. મેસેજ કરનારે પોતાનું નામ મનિષ જણાવ્યું હતું. ત્યારબાદ તેણે ફોટા મોકલવાનું કહી ગાળો

લાખીને મોકલી હતી. ધમકી આપીને તેણે ગુગલ પે નો પાસવર્ડ માંગ્યો હતો. કંટાળીને તેઓએ વોટ્સએપ બંધ કરી દીધું હતું. ત્યારબાદ હેકરે ટેક્સ મેસેજ કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. હેકરે સિનિયર સિટિઝનના પરિવારજનોના મોબાઈલ પર મેસેજ કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. મોબાઈલમાં સેવ કરેલા નંબર પર અંદરોઅંદર મેસેજ થવાનું શરૂ થયું હતું. ગાળો અને ધમકીભર્યાં મેસેજ સગા સંબંધીઓમાં આપમેળે જ જતા રહેતા હતા. જેથી, તેઓએ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કરતા તેમણે સાયબર સેલનો સંપર્ક કરવા કહ્યું હતું. પરિવારે સાયબર સેલમાં ૧ લી સપ્ટેમ્બરે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે ફરિયાદ અરજ સ્વરૂપે લેવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પણ હેકરનો ત્રાસ ચાલુ રહ્યો હતો. છેવટે પરિવારે કંટાળીને મોબાઈલ ફોન વાપરવાનું છેલ્લા ૨૦ દિવસથી છોડી દીધું છે. સિનિયર સિટિઝનનું કહેવું છે કે, પોલીસ એવો જવાબ આપી રહી છે કે, આ કૃત્ય કરનાર તમારો ઓળખીતો જ હશે. અમે કહ્યું કે, સાહેબ અમે કંટાળી ગયા છે. જે હોય તેને પકડીને

અંકલેશ્વરમાં ૫૧૮ કિલો કોકેઈન સાથે ડાયરેક્ટર સહિત ૫ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી

(જી.એન.એસ) તા.૧૪ અંકલેશ્વર, આ કોકેઈન એ જ આંતરરાષ્ટ્રીય ડ્રગ્સ સિન્ડિકેટ સાથે જોડાયેલું છે, જેના બે મોટા કન્સાઈનમેન્ટ અને દરોડા દરમિયાન દિલ્હીમાંથી જમ કરવામાં આવ્યા હતા. રવિવારે રાત્રે ગુજરાતના અંકલેશ્વરમાં આવકાર ડ્રગ્સ લિમિટેડ કંપનીના ગોડાઉનમાંથી ૫૧૮ કિલો કોકેઈન જમ કરવામાં આવ્યું હતું. આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં તેની કિંમત લગભગ ૫૦૦૦ કરોડ રૂપિયા છે. દિલ્હી-ગુજરાત પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં સ્થળ પરથી આવકાર ડ્રગ્સ લિમિટેડ કંપનીના ૩ ડાયરેક્ટર અશ્વિન રામાણી, શ્રિજેશ કોટિયા અને વિજય ભેંસાણિયા સહિત ૫ ની ધરપકડ પણ કરવામાં આવી છે. દિલ્હી પોલીસે જણાવ્યું હતું કે આ કોકેઈન એ જ આંતરરાષ્ટ્રીય ડ્રગ્સ સિન્ડિકેટ સાથે જોડાયેલું છે, જેના બે મોટા કન્સાઈનમેન્ટ ૨ ઓક્ટોબર અને ૧૦ ઓક્ટોબરના રોજ દરોડા દરમિયાન દિલ્હીમાંથી જમ કરવામાં આવ્યા હતા. પોલીસે જણાવ્યું કે અત્યાર સુધીમાં આ સિન્ડિકેટમાંથી

કુલ ૧૨૮૮ કિલો ડ્રગ્સ જમ કરવામાં આવ્યું છે. આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં તેની કિંમત ૧૩ હજાર કરોડ રૂપિયા છે. આ સિન્ડિકેટ સાથે સંકળાયેલા કુલ ૧૨ લોકોની હવે ધરપકડ કરવામાં આવી છે, જેમાંથી ૭ની દિલ્હીમાં છેલ્લા ૨ દરોડા દરમિયાન અટકાયત કરવામાં આવી હતી. દુબઈથી ઓપરેટ થતી આ સિન્ડિકેટના માસ્ટર માર્શનની ઓળખ વીરેન્દ્ર બસોયા તરીકે થઈ છે. દુબઈમાં તેના ઘણા બિઝનેસ છે. પોલીસે બસોયા વિરુદ્ધ લુકઆઉટ સર્ક્યુલર જારી કર્યો છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, સમગ્ર દેશમાં ક્યારેય કોકેઈનનો આટલો મોટો જથ્થો પકડાયો નથી. છેલ્લા ૧૨ દિવસમાં આ ૩ દરોડા અત્યાર સુધીનું સૌથી મોટું ઓપરેશન છે. સિન્ડિકેટના સભ્યોને કોડ નામ આપવામાં આવ્યા હતા પોલીસે જણાવ્યું હતું કે આ સિન્ડિકેટ સાથે સંકળાયેલા મોટાભાગના સભ્યો એકબીજાને ઓળખતા નથી. તેઓ સોશિયલ મીડિયા દ્વારા સંકલન કરતા હતા. સંદેશવ્યવહાર માટે, દરેક સભ્યને એક કોડ નામ આપવામાં આવ્યું હતું. આ સિવાય પોલીસને શંકા છે કે ડ્રગ્સનું આ કન્સાઈનમેન્ટ દક્ષિણ અમેરિકાના દેશોમાંથી દરિયાઈ માર્ગે ગોવા લાવવામાં આવ્યું હતું. આ પછી તેને દિલ્હી લાવવામાં આવ્યો. દિલ્હી પોલીસ ૨ મહિનાથી પ્લાનિંગ કરી રહી હતી. દિલ્હી-ગુજરાતમાં કોકેઈન પકડવાનો આ અત્યાર સુધીનો સૌથી મોટો મામલો માનવામાં આવે છે. આ સિન્ડિકેટનો પર્દાફાશ કરવા પોલીસ છેલ્લા બે મહિનાથી કામ કરી રહી હતી. ત્યારબાદ પોલીસને ડ્રગ્સ સલાય અંગે ઈન્ટરનુટ મળ્યા હતા. આ દાણચોરો દિલ્હી અને એનસીઆરમાં આ ડ્રગ્સની દાણચોરી કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. ૧૦ ઓક્ટોબરના રોજ કાઈમ બ્રાન્ચે પશ્ચિમ દિલ્હીના રમેશ નગર વિસ્તારમાં ભાડાની દુકાનમાંથી ૨૦૮ કિલો કોકેઈન જમ કર્યું હતું. આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં તેની કિંમત ૨,૦૮૦ કરોડ રૂપિયા હતી. આ દવાઓ નાસ્તાના ૨૦-૨૫ પેકેટમાં છુપાવવામાં આવી હતી. આ પેકેટો પર 'ટેસ્ટી ટ્રીટ' અને 'સ્પાઈસી મિક્સચર' લખેલું હતું. તે યુનાઈટેડ

ગાંધીનગરમાં આગામી ૨૪ કલાક વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે ધીમી ધારે વરસાદ પડ્યો

(જી.એન.એસ)તા.૧૪ ગાંધીનગર, વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે ધીમી ધારે વરસાદ પડ્યો હતો. ગુજરાત રાજ્યમાં આગામી ૨૪ કલાક લો-પ્રેશર સિસ્ટમ વધુ મજબૂત થવાથી અમદાવાદ સહિત રાજ્યના અન્ય શહેરોમાં ભેજવાળા પવન ખેંચાઈને આવ્યા છે. અરબ સાગરમાં સર્જાયેલી પેટર્નના કારણે વરસાદી ઝાપટું પડવાની હવામાન વિભાગે સંભાવના વ્યક્ત કરી છે. છેલ્લા ૨૪

કલાકમાં ગુજરાતના ૮૦થી વધારે તાલુકામાં વરસાદ નોંધાયો છે. સુરેન્દ્રનગરના દસડામાં ૦.૪૪, રાજકોટના ઉપલેટામાં ૦.૪૪ અને સોરાષ્ટ્રના જિલ્લાઓમાં કમોસમી વરસાદે તારાજ સર્જ્યું છે. આ ઉપરાંત અમરેલી શહેરમાં પણ ધીમી ધારે વરસાદ પાલક્યો હતો. અમરેલીના વરિયામાં વીજળીના કડાકાભડાકા સાથે ધીમી ધારે વરસાદ પડ્યો હતો. હાલ જૂનાગઢ, ગીર, સોમનાથ, દીવ, અમરેલી, ડાંગ, તાપી, સુરત, નવસારી, વલસાડ, દાદરાનગર હવેલી સહિત

સુરતમાં આજથી વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થયો

(જી.એન.એસ)તા.૧૪ સુરત, આજથી બીએસસી, બી.કેમ. અને બી.એ. સહિત વિવિધ પ્રકારના યુજ અને પીજી કોર્સની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. સુરતમાં આજથી વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. આજથી બીએસસી, બી.કેમ. અને બી.એ. સહિત વિવિધ પ્રકારના યુજ અને પીજી કોર્સની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થઈ ગયો છે. યુનિવર્સિટીએ પરીક્ષાઓ સાથે તૈયારી સંપૂર્ણ કરી છે અને ગેરરીતિ રોકવા કડક વ્યવસ્થા દાખવવામાં આવી છે. યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તમામ કોલેજોમાં પરીક્ષા પંડોને સીસીટીવી કેમેરાથી સજ્જ કરવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. યુનિવર્સિટીની પરીક્ષામાં ચોરી રોકવા માટે ૧૨૦ સભ્યોની સ્કવોડની

રચના કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત પેપરના બંડલ ખોલવા બાબતોના નિયમો પણ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે. આ બાબતે પરીક્ષાની ગારંટલાઈન પણ યુનિવર્સિટી દ્વારા જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. તે બીજી તરફ પરીક્ષામાં ચોરી રોકવા માટે યુનિવર્સિટી દ્વારા કવાયત પણ ધરવામાં આવી છે. ગેરરીતિ પર ચુસ્ત નજર રાખવા માટે યુનિવર્સિટીએ મોનિટરિંગ રૂમની વ્યવસ્થા ગોઠવી છે. તમામ સીસીટીવી ફૂટેજનું નજીકથી નિરીક્ષણ કરવામાં આવશે. ગેરરીતિ અટકાવવા માટે યુનિવર્સિટીએ ૧૨૦ સભ્યોની ટીમ સાથે ફ્લાઈંગ સ્કવોડ અને મહિલા સ્કવોડની રચના કરી છે. આ ટીમમાં પ્રોફેસરોની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. તેમજ ભૂતકાળમાં ઘણી કોલેજોમાં

વડોદરાનાં જાંબુવા બ્રિજ પાસે દારૂ ભરેલી કારે બે અકસ્માત કરીયા પછી કારને પંકચર થઈ જતા આરોપી ફરાર

(જી.એન.એસ)તા.૧૪ વડોદરા, વડોદરા જાંબુવા બ્રિજ પાસે બે કારને અકસ્માત કર્યા પછી દારૂ ભરેલી કાર પંકચર પડી જતા આરોપી કાર છોડીને ભાગી ગયો હતો. જે અંગે કપુરાઈ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આજવા રોડ ગોકુલ નગરમાં રહેતા ડોક્ટર ધર્મેશ કુમાર રમણભાઈ

પટેલનું આજવા નિમેટા રોડ પર જય અંબે ક્લિનિક છે. આજે સવારે તેઓ કાર લઈને પિતા રમણભાઈને જાંબુવા બ્રિજ નજીક મુકવા માટે જતા હતા. જાંબુવા બ્રિજ પાસે પાછળથી આવતી એક કારના ચાલકે ડોક્ટરની કારને અથાડી હતી. જેથી, ડોક્ટરની કારના ડાબી બાજુના બંને દરવાજા તથા કારને

ગુજરાત સરકાર અને ગુજરાત રેડક્રોસના સંયુક્ત ઉપક્રમે
માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના વરદહસ્તે
વિકાસ સખાહ નિમિત્તે મીડિયાકર્મીઓ માટે
હેલ્થ સ્કીનિંગ કાર્યક્રમનું લોન્ચિંગ
એક કદમ સ્વસ્થ ભારત તરફ...
તારીખ: ૧૫મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ | સમય : સવારે ૯:૩૦ વાગે
સ્થળ : રેડ ક્રોસ ભવન, ખાદી બોર્ડ પાસે, જૂના વાડજ, અમદાવાદ, ગુજરાત